

余杭接轨大上海出新招 携手在沪杭商开展五大产业深度合作

总投资1亿元 氧泡项目在兰溪奠基

浙江施维康科技集团有限公司氧泡项目日前在兰溪举行开工奠基仪式。作为兰溪市2019年度重点招商项目,氧泡项目总投资1亿元,计划于2020年底前投产。届时,可年产10万吨环境友好型清洁净化材料。

浙江施维康科技集团有限公司是基于社交新零售的集团型产销一体完整产业链的高科技企业,主要从事环境友好型产品研发。公司目前共有40多项发明专利,7项实用新型专利,并拥有100多个注册商标,形成集研究、开发、生产一体化的先进制造体系。

此前,施维康科技2019年全国经销商年会在新昌县万丰航空小镇举行。会上,董事长严敬华表示,未来一年,施维康将开启微信时代,从品牌化、年轻化、同城化三个维度突破市场,构建实力平台、B端赋能、C端裂变的多元利益共同体,走向社交新零售。

胡杰超

会签订合作协议。双方建立双赢的长期合作机制,成立上海市杭州商会余杭办事处,重点加强余杭区与商会资源的沟通联系,着重开展数字经济(人工智能)、生物经济、高端装备制造、时尚、文创等五大产业链招商引资活动。

据了解,上海市杭州商会于2016年9月正式成立,脱胎于十年前成立的“杭州驻沪企业联合会”,会员总数已超过1000家。一直以来,上海市杭州商会作为沪杭两地重要的桥梁和纽带,在促进沪杭两地企业之间、政企之间的沟通上发挥了重要的作用。

本报记者 林洁 通讯员 高晓玲

余杭接轨大上海出新招

携手在沪杭商开展五大产业深度合作

“明年圆通投资50亿元的物流信息互通共享应用及技术国家工程实验室将在杭州余杭落地。”12月24日,圆通速递股份有限公司董事局主席、上海市杭州商会会长喻渭蛟在沪杭商余杭投资推介会上说道。

一个月前,余杭在黄浦江畔成功举办了杭州余杭(上海)产业合作恳谈会,与在沪企畅谈未来、共话合作,不仅发布了余杭融入长三角企业创新研发中心基地的情况,未来科技城梦想小镇沪杭创新中心正式揭牌,中国建材新材料科创中心项目等13个重大合作项目也集中签约。这些平台的落地、项目的成功签约,离不开在沪杭商的大力支持。

如今,在余杭区工商联的牵线搭桥下,160多位上海市杭州商会成员代表齐聚余杭,参加在沪杭商余杭投资推介会,畅叙乡情,为下一步更深一步合作做“预热”。

当前,余杭区正全力打造杭州接轨大上海融入长三角桥头堡,还专门制定出台了《余杭区接轨大上海融入长三角一体化发展行动计划》,明确了融入一体化创新体系,加快长三角“双创”协同发展、借势推动东部崛起,共建沪杭“双城效应”试验区等八个方面主要任务。

在本次推介会上,余杭区政府与上海市杭州商

制造业如何借力数字经济转型升级?

佛山企业家组团来杭取经

以制造业起家、因制造业扬名,佛山作为全国唯一的制造业转型升级综合改革试点城市,正在经历一场产业蝶变。近日,首届链接未来趋势城市产业互联网思想研讨会在杭举行,佛山当地10家企业组团来杭取经,这其中还有3家上市公司,涉及了陶瓷、卫浴、环保等优势产业。本次活动由佛山市人社局主办,澳大利亚浙江大学校友会—佛山市人才驿站承办。

佛山市博士后工作管委会办公室副主任张东航在研讨会上表示,“实体经济是我们的根基,希望能将佛山原有的产业优势与杭州的数字经济结合起来,探索出一条全新的发展之路。”

会上,各家企业纷纷表达了与浙大、杭企合作的意向。广东瀚蓝环保科技有限公司营运总监区松邦说,

希望能为公司的垃圾焚烧发电项目引入工业大脑,通过大数据分析提升效率,减少污染。佛山石湾鹰牌陶瓷有限公司知识产权部经理范新晖则表示,希望能在杭州学习到管理、营销、设计等方面的先进经验,引进相关专业的人才,使之成为公司新的经济增长点。

作为此行的牵线人,科创湾区产业升级服务平台创始人曾广军表示,自己近年来一直致力于在杭州与佛山之间搭建人才、项目与交流互动的桥梁,希望此行能成为两座城市深度合作的起点。

“杭州与佛山两座城市之间的交流合作,是数字经济与实体经济融合发展,也是长三角与珠三角两个区域的优势整合。”浙江大学创新创业研究院副理事长、常务副院长王玲玲表示,希望浙大校友总部经济园能为

两地创业者提供创新孵化交流的平台,碰撞出更多思想与合作的火花。

来访的企业代表实地考察了浙江大学机械工程学院、浙江大学现代中药研究所、杭州未来科技城(海创园)、G5全球创新创业平台以及杭州当地数字经济企业。代表们还与G5全球创新创业平台有关负责人就创新人才的引进与服务交换了经验,双方一致认为,人才的服务是人才引进重要的一环,必须在服务配套和服务政策上下功夫。

本次活动更好地让佛山与杭州实现人才、项目对接,推进佛山人才的引进、培养,以及传统制造业信息化转型升级。

本报记者 徐璐璐 通讯员 肖波凯

世界电子贸易平台秘书处落户杭州

小商家做全球买卖有了“操作系统”

12月25日,世界电子贸易平台(eWTP)秘书处落户杭州,首个eWTP公共服务平台也将在杭州上线。

记者了解到,eWTP由阿里巴巴首倡,于2016年写入G20杭州峰会公报,目前已在国内外共建立杭州、义乌、马来西亚、卢旺达、比利时和埃塞俄比亚6个数字贸易枢纽。

本次揭牌的秘书处是eWTP独立常设机构,将承担日常运营、国际合作、国际培训交流、成果展示和规则模式发布等职责。秘书处选址西溪湿地公园,预计2020年10月投入使用。

浙江省商务厅厅长盛秋平介绍,浙江今年掀起了eWTP建设热潮,杭州创新实现1210保税出口,新开“菜鸟号”全货机航线,飞往吉隆坡、列日等海外站点的包机日益增多;义乌与阿里巴巴合作建设“eWTP

全球创新中心”,开通eWTP菜鸟号运邮班列。

作为中国第一个跨境电商综合试验区,也是eWTP首个国内实验区,杭州在数字经济上走在全国前列,并提出打造“数字经济第一城”的目标。在近期发布的《2019城市数字发展指数报告》中,杭州位列中国“数字一线城市”排名首位。

加入eWTP共建后,跨境电商的“杭州经验”在海外推广复制,落地马来西亚、比利时等数字贸易枢纽;升级优化的海关特殊区域出口模式,服务了更多中小商家规范出海;跨境电商进出口售后服务等项目陆续启动。目前,杭州eWTP智慧物流枢纽二期已开工建设。

据了解,全球首个eWTP公共服务平台也将在杭州上线,跨境电商中小企业们将有一个数字化“操作系统”。在杭州eWTP示范区通关的出口企业,可享

受到更加便利的一站式在线报关、结汇、退税,以及交易、物流、金融等服务。

杭州海关副关长、钱江海关关长张翼透露,今年9月杭州海关在全国率先完成了跨境电商邮路保税出口新模式的单单测试,为跨境电商中小企业铺就了“买全球卖全球”的新邮路。

阿里巴巴合伙人、蚂蚁金服董事长井贤栋说:“作为eWTP首倡者,阿里巴巴率先将商业服务和能力纳入平台。目前,eWTP秘书处还在与马来西亚、比利时等其他eWTP枢纽着手搭建此类平台。未来各个枢纽之间也会互联互通,以杭州为原点,连线、织网,建成‘全球买、全球卖、全球付、全球运、全球玩’的数字网络设施,真正实现货通天下的梦想,让天下没有难做的生意。”

本报记者 林洁

LianLianGlobal与中国外运达成战略合作 跨境物流产业开启智能互联

12月24日,LianLianGlobal与综合物流运营商中国外运在杭州签署战略合作协议,今后双方将在一站式跨境物流解决方案、跨境物流金融合作等领域展开深度合作。

中国外运是全球物流行业的巨头之一,服务网络覆盖中国所有省份及地区,海外网络遍布六大洲37个国家和地区。对于此次与中国外运的合作,LianLian Global总裁潘国栋表示,签约后,LianLian Global将联合中国外运,通过数字化赋能,整合丰富的物流资源,定制“爆款”跨境物流路线,以满足中国跨境电商卖家更多样化的物流需求。

其实,早在今年11月21日,LianLianGlobal旗下LianLian Link就已率先在全球同步上线跨境物流智能服务平台,开启了跨境物流智能互联的新时代。该平台将卖家与物流商实现在线聚合、在线交易,打破了传统的供应模式、要价模式和物流金融服务模式,帮助卖家降低了触达和选择成本,同时帮助跨境物流服务商减少了获客成本,从整体上提升了整个跨境物流行业的服务效率。

潘国栋表示,中国外运是物流界的“大象”,如今“大象”开始在跨境电商物流领域起舞,这释放出了鲜明的信号,跨境物流行业将加速走向在线化、智能化,未来所有的跨境物流公司都将实现技术驱动和数据



驱动。

对跨境物流服务商来说,LianLian Link最大的价值和优势在于通过“在线”实现数字化赋能。有了广大跨境电商卖家“在线”数据,物流公司可即时预测订单需求的动态变化,合理调配运力,降低传统人工判断可能存在的诸多弊端,从而实现业务可预测的稳定增长。

“在线”的物流商还将通过LianLian Link跨境物流智能服务平台,获得下单卖家的数字化评价,从而

建立起数字信用。未来,跨境物流公司服务口碑越好,数字信用就越高,数字信用越高,赢得的订单就越多,这将大大降低跨境物流服务交易中的信任成本,从整体上提升整个行业的服务效率和质量。

“对于物流商来说,每一个物流单都将变成数字信用的一部分,累积的数字信用也能变成真金白银,那些更有品质、更有服务能力的物流商将获得更多的生意机会。”潘国栋坦言。

本报记者 何飘飘

捷信“金融大篷车”走进浙江 送金融知识进乡村

12月25日下午,一场别开生面的“金融大篷车”乡村金融知识普及系列活动在浙江省杭州市临安区龙岗镇桃花溪村文化礼堂拉开帷幕,近百名村民踊跃参与活动。

本次活动由捷信消费金融有限公司发起,旨在增强金融知识在农村的宣传教育力度,提升村民金融素养及农村人群金融风险识别能力。近年来,农村在金融活动参与度上有了显著提高,有效提升农村人口在遇到金融诈骗时的自我保护能力,在一定程度上促进农村普惠金融的发展。

活动现场,捷信讲师介绍了目前最新的电信诈骗手段以及在农村较为常见的诈骗手段,比如GSM劫持+短信嗅探技术、高额消费返利骗局等等。

本次杭州站是捷信“金融大篷车”活动第七站,此前已于江西、甘肃、广西、四川、安徽、湖南等多地成功举办。村委工作人员在活动后讲道:“通过捷信专业讲师的授课增强了村民辨别各类金融风险、防范诈骗的能力,希望这样的公益活动日后能多走进农村。”

阿乐



创新中国产业园·东新分园

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁5号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供免费代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342



创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局
0571-85820615